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ČERVEN 2024 

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH 

 

 1) Zahájení lázeňské sezóny 
 

Termín akce: 1. června 2024, 10:00–21:00 
Místo konání: Janské Lázně, kolonáda 
Více informací: www.janskelazne.com 
 

Největší kulturní akce v Janských Lázních. Na venkovním podiu na kolonádě uslyšíte nejen české hudební hity. 
Dopoledne proběhne žehnání pramenům u Prameníku, hudební doprovod Trio Český ráj a sopranistka Jana Ryklová. Pro 
děti je připraven pestrý program: VOSA BAND, hudební a animační program, loutková představení, vystoupení dětských 
sborů a soutěžní stezka. Zaujme vás výcvik asistenčních psů na hřišti před Vesnou, připraven bude řemeslný trh. Svezete 
se silničním vláčkem po areálu lázní a na Stezku korunami stromů Krkonoše – zastávka u Emila. Kyvadlová doprava 
z Trutnova zdarma, příjezd i zpáteční nástup před DL Vesna.  
 

2) Škoda Auto dětský den 
 

Termín akce: 1. června 2024, 13:00 
Místo konání: Vrchlabí – Vejsplachy, fotbalový stadion 

Více informací: FC Vrchlabí 
 

Na programu dětského dne je zážitková jízda vláčkem Bubáčkem, malování na obličeje a dětské tetování, hasičská technika  
a ukázka vyproštění z havarovaného vozidla, záchrana z visu za pomocí výškové techniky, výroba pěny pro děti, zábavné hry 
pod vedením trenérů FC Vrchlabí a HC Stadion Vrchlabí. Nebude chybět vystoupení TS Oliver a "Bublináře", autogramiáda 
hokejistů HC Stadion Vrchlabí, skákací hrad a letos nově sanitní vůz a Foto Bedna. Během celého odpoledne zajištěno bohaté 
občerstvení, včetně koktejlového baru. 
 

  3) Leaderfest 
 

Termín akce: 5.–7. června 2024, 14:00 
Místo konání: Harrachov, Kulturní centrum a hotel Sklář   
Více informací: www.harrachov.cz 
 

14. ročník festivalu úspěchů metody LEADER na českém venkově.  Program Leaderfestu je příležitostí k přátelskému 
setkávání osob aktivně podporujících rozvoj venkova. V tomto duchu bude i program, jehož součástí jsou exkurze, 
workshopy a společenské večery v konferenčních prostorách hotelu Sklář Harrachov a v Kulturním centru města. 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.janskelazne.com/udalost/zahajeni-lazenske-sezony/
https://www.janskelazne.com/udalost/zahajeni-lazenske-sezony/
https://www.janskelazne.com/udalost/zahajeni-lazenske-sezony/
https://www.facebook.com/events/1080570779889838/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%5d%7D&locale=cs_CZ
https://www.harrachov.cz/aktuality-akce/kalendar-akci/leaderfest-2024-971_373cs.html
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  4) Festival DOTEKY 
 
Termín akce: 7.–8. června 2024 
Místo konání: Horní Maršov, areál DOTEK  

Více informací: www.dotek.eu 
 
23. ročník festivalu Doteky proběhne v pátek a v sobotu na DOTEKu a v jeho okolí. Kromě pátečního koncertu Jiřího 
Schmitzera se můžete těšit na bohatý kulturní program a skvělé občerstvení z farské kuchyně. V sobotu si děti užijí 
hernu a tvořivé dílničky, interaktivní stezku s překvapením na konci. Kromě hudby, tance, výtvarného umění a divadla 
nejen pro děti vás čeká malování hennou, tradiční farské občerstvení, a navíc ochutnávka polské kuchyně a pohodová 
atmosféra v přírodní zahradě.  

   
5) Hudební aréna Stezka 
 
Termín akce: 8. června 2024, 14:00 

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše 
Více informací: www.treetop-walks.com/krkonose/ 
 
Festival nadějných lokálních kapel v unikátním prostoru vyhlídkové věže. Akce začíná ve 14:00 přímo na Stezce a těšit se 
můžete na uskupení LejDies, Projekt 143, TVL a Vendeballini. Občerstvení zajištěno. 

   
6) Bornfloss léto 2024    
 
Termín akce: 14.–15. června 2024 
Místo konání: Žacléř, areál Bornflossrock 
Více informací: www.zacler.cz  
 
Dvoudenní letní festival rockové hudby odehrávající se v areálu Bornfloss vedle textilní továrny. Letos si užijete již XV. ročník. 
Občerstvení zajištěno a pro ty, kteří nepospíchají domů možnost stanování. Vystoupí např. kapely S.N.A.D., The fialky, S.P.S.  
 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.dotek.eu/Festival-DOTEKY-2.html
http://www.treetop-walks.com/krkonose/
https://www.zacler.cz/turista/kalendar-akci-1/
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7) Krakonošův cyklomaraton 
 
Termín akce: 15. června 2024, 10:00 
Místo konání: Trutnov – Janské Lázně – Pec pod Sněžkou – Lubawka – Žacléř   
Více informací: www.trutnov.cz 
 
Účastnicky i divácky atraktivní horský závod silničních kol přes hřebeny Krkonoš a Česko-polské pohraničí. Slavnostní 
start závodu obou kategorií proběhne v Trutnově u Společenského centra UFFO. Tradičně se soutěží na dlouhé  
a krátké trati, chybět nebude ani oblíbený dětský závod. Pro čekající je připravený doprovodný program.  
 

8) 150 let SDH Jilemnice 

 
Termín akce: 15. června 2024, 12:30–16:30 
Místo konání: Jilemnice, Masarykovo náměstí   
Více informací: www.mestojilemnice.cz  
 
Sbor dobrovolných hasičů Jilemnice vás zve na oslavu 150 let SDH Jilemnice. Na jilemnickém náměstí si prohlédnete 
vystavovanou hasičskou techniku současnou i historickou, uvidíte ukázky zásahových akcí a činnosti dětí. Občerstvení 
zajištěno. V 17 hodin bude v Krkonošském muzeu zahájena výstava Bližnímu na pomoc – 150 let hasičů v Jilemnici. 
 

  9) Tóny v parku 
 
Termín akce: 15. června 2024, 18:00   
Místo konání: Hostinné, Tyršovy sady 

Více informací: www.hostinne.info 

 
Sobotní večer ovládnou park v Hostinném hudební tóny. Vystoupí kapely Krkonošské matky, Tlupa tlap a Taková 
normální rodinka Band. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. Při špatném počasí se akce ruší. Změna programu 
vyhrazena. 
 
 
 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.trutnov.cz/dre-cs/53218-krakonosuv-cyklomaraton-2024.html
https://www.mestojilemnice.cz/zivot-ve-meste/kalendar-akci/150-let-sdh-jilemnice-2201_1155cs.html
http://www.hostinne.info/tony-v-parku-v-hostinnem/a-9374
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ČERVEN 2024 

10) Začni léto na pohodu 
 
Termín akce: 21. června 2024, 18:00 
Místo konání: Vysoké nad Jizerou, u altánku v parku 

Více informací: www.vysokenadjizerou.cz  
 
Vydejte se zahájit léto do Vysokého a pobavit se v parku při tónech hudby kapely Mini Team, hrající klasickou pop 
music. Hudební fajnšmekři si užijí vystoupení Shortfingers. Něco k jídlu a pití nabídnou stánky s občerstvením. 
 

11) Setkání Rokytnic České republiky  
 
Termín akce: 21.–23. června 2024 
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, fotbalové hřiště, kaplička na Kostelním vrchu, sportovní hala 
Více informací: www.mesto-rokytnice.cz  
 
Oblíbená akce Setkání Rokytnic ČR s dlouholetou tradicí se letos uskuteční v krkonošské Rokytnici nad Jizerou! 
Zveme vás na souboje ve fotbale, ve stolním tenisu a v hasičském sportu. Nebudou chybět srandasoutěž, vystoupení 
mažoretek, bohaté občerstvení, a především dva hudební večery s kapelami VzHÁČKA, SUFFERING SOULS a LOGR.  
 

12) Maloúpský jarmark 
 
Termín akce: 22. června 2024, 10:00 
Místo konání: Dolní Malá Úpa, okolí kostela sv. Petra a Pavla 
Více informací: www.malaupa.cz  
 
Tradiční Maloúpský jarmark oslavující staré krkonošské tradice se koná v kouzelném prostředí u kostela sv. Petra  
a Pavla. Ze stánků vznikne v okolí kostela staro-krkonošská „vesnička“ s jarmarečním zbožím, krkonošskými výrobky  
a přehlídkou tradičních řemesel. O zábavu se postará kouzelník. Děti s rodiči se mohou zúčastnit dřevorubeckých 
klání v různých disciplínách, podívat se na řezbáře v akci nebo tvořit v řemeslných dílnách. Celý jarmark bude 
doprovázet hudba.  

mailto:info@krkonose.eu
https://www.vysokenadjizerou.cz/mesto/kalendar-akci/
https://www.mesto-rokytnice.cz/dre-cs/94631-.html
https://www.mesto-rokytnice.cz/dre-cs/94631-.html
https://malaupa.cz/blog/2024/03/05/maloupsky-jarmark-4/
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13) Krkonošský festival minipivovarů 
 

Termín akce: 22. června 2024, 12:00 
Místo konání: Velká Úpa, náměstí 
Více informací: www.pecpodsnezkou.cz  
 

Krkonošský festival minipivovarů je akce pro všechny milovníky lokálních piv a řemeslných lokálních produktů. Na jaké 
pivovary se můžete těšit? Rodinný pivovar Hendrych, Krkonošský medvěd, Pecký pivovar – Pivo Sněžka, Kolínský speciál 
z Kolínské boudy od pivovaru Volt, Pivovar Trautenberk. Akci obohatí hudební program: Patrola Trutnov, Schelinger 
revival, Benjaming´s Clan, Hrací skříň Praha. 
 

14) Špindlerovská pouť 
 

Termín akce: 28.–30. června 2024 

Místo konání: Špindlerův Mlýn, parkoviště P2/Hromovka 

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz  
 

Součástí programu Špindlerovské pouti budou i oslavy 130 let hasičů ve Špindlerově Mlýně, den otevřených dveří 
včetně technických ukázek. Bohatý víkendový program začíná v pátek Pouťovým během do vrchu, pro hudební nadšence 
je tu páteční koncert Drum For Fun a headlineru večera, kapely BON JOVI Tribute Prague s Petrem Poláčkem. 
Slavnostní zahájení pouti proběhne v sobotu v 11:00 a poté poběží zábava až do nočních hodin. Zahraje nám 
Podzvičinka, Špindleráček, dále uvidíte gymnastická a taneční vystoupení, program pro děti a spoustu skvělé muziky  
a ve 20:00 hlavní večerní koncert kapely BUTY. V neděli od 14:00 proběhne mše svatá v kostele sv. Petra a poté 
vysvěcení sochy sv. Jana Nepomuckého u Bílého mostu. Přijďte si užít víkend plný zábavy ve Špindlerově Mlýně.  
 

15) Výstup Lánovských na Sněžku 
 

Termín akce: 29. června 2024 
Místo konání: Lánov, registrace a start od informačního centra 
Více informací: www.lanov.cz  
 

Nenechte si ujít již 19. ročník turistického pochodu na 12 a 43 km. Pro zdatné chodce je výzvou Sněžka a pro ty méně 
zdatné je přichystána pohodová trasa z Lánova do Vrchlabí a zpět. V závěru akce získají pokořitelé Sněžky jedinečný 
suvenýr. Cíl je v lánovské růžové stodole a za obdrženou bankovku všichni účastníci dostanou občerstvení zdarma. 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.pecpodsnezkou.cz/akce/krkonossky-festival-minipivovaru-2024/
https://www.mestospindleruvmlyn.cz/akce/spindlerovska-pout
https://www.lanov.cz/

